
Входной диктант в 4 классе 

 

 

Осенняя пора. 

 

 

Прошло знойное лето. Наступила золотая осень. Загляни в лес. По опушкам растут грибы. 

Среди пожухлой травы краснеют подосиновики. По краю ельника можно найти скользкие 

грузди, душистые рыжики. Старые пни покрыты опёнками. Моховые болота усыпаны 

румяной клюквой. На поляне горят гроздья рябины. Дни стоят погожие. Небо высокое и 

прозрачное. На дне ручья видна каждая травинка. Умолкают птичьи голоса. В лесу 

тишина и покой. 

 

 

Слова для справок:  усыпаны, покой. 

 

 

 Грамматическое задание: 

1.  

Девятое предложение разобрать по членам предложения, указать части речи и 

связь слов в предложении. 

2.  

Выписать два слова с проверяемой безударной гласной в корне и проверить её 

написание. 

3.  

Определить количество слогов, букв и звуков в словах: осень, гроздья,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Входная контрольная работа по математике в 4 классе 

 

Вариант I 

 

1. Решите задачу. 

Продавец цветов сделал большой букет из 7 гвоздик и несколько маленьких букетов, по 3 

гвоздики в каждом букете. Сколько маленьких букетов сделал продавец, если всего у него 

было 22 гвоздики? 

 

2. Сравните выражения, поставьте знак «>», «<» или «=»: 

 

7•8...6•9             36: 9...42: 7            

4•6... 9-3  27:3…56:8 

 

3. Выполните вычисления: 

70:14•13                               54:(90:5) 

92: (46:2) •2                         (610+20):7 

 170 + 320-200 480:6+78 

 

4. Запишите следующие числа в порядке возрастания:  

612, 210, 216, 621, 201, 602, 261, 260, 620, 206. 

 

5. Геометрическая задача: 

Ширина прямоугольника 7 см, а длина в 2 раза больше ширины. Вычислите периметр  

этого прямоугольника. 

___________________________________________________________________________ 

 

Вариант II 
 

1. Решите задачу: 

Тренеры принесли 15 синих мячей, а красных мячей, по 6 мячей в коробке. Сколько коробок 

с красными мячами, если всего принесли 39 мячей? 

 

2. Сравните выражения, поставьте знак «>», «<» или «=»: 

 

6•7... 9•4                3•8... 2•9  

48 :6... 54:9           24: 3 ... 36 :6 

 

3. Выполните вычисления: 

80:16•2               84:(42:2) •3              250 + 430-300 

57: (76:4)           (530-10): 9: 60           420:7 + 590 

 

4. Запишите следующие числа в порядке убывания: 

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305. 

 

5. Геометрическая задача: 

Длина прямоугольника равна 12 см, а ширина в 2 раза меньше длины. Вычислите 

периметр этого прямоугольника. 

 

 



 

 

  Входной контрольный диктант по русскому языку в 4 классе (УМК Школа России) 

 

Рябина. 

 

     В России любят это скромное дерево. Её перистые листочки ласково шелестят даже 

при слабом ветре. Цветёт рябина поздней весной. Это светлое, радостное дерево. Рябину 

сажают в саду или под окном. 

    Осенью на ней ярко загораются гроздья ягод. Они остаются на дереве даже зимой. 

Птицы часто навещают рябинку. 

 

Очень любят полакомиться её ягодами снегири. 

 

(54 слова) 

 

Грамматические задания. 

1.  

Разобрать по членам предложения 

 

1 вариант: третье предложение; 

 

2 вариант: пятое предложение. 

2.  

Просклонять имена существительные: 

 

1 вариант: дерево; 

 

2 вариант: рябина. 

3.  

Выписать имена прилагательные мужского и женского рода, определить число и 

падеж. 

4.  

Выписать два глагола и определить их лицо. 

 


